

Московские власти пошли на беспрецедентные меры по предотвращению эпидемии коронавируса в столице. Как [сообщил](#) зам мэра Москвы по вопросам ЖКХ и благоустройства Петр Бирюков, на территории города приостановлены все работы по благоустройству: «По указанию мэра Москвы все работы, проводимые в настоящее время, как собственными силами служб Комплекса городского хозяйства, так и подрядчиков, приостановлены до особого распоряжения».

Исключение сделано лишь для экстренных служб коммунальных служб, ликвидирующих аварии в коммуникациях.

Городские власти также прекратили деятельность каршеринга в столице, а также закрыли все предприятия, за исключением продовольственных магазинов и аптек. За последние сутки правоохранители привлекли к административной ответственности 26 зараженных коронавирусом, нарушивших режим самоизоляции.

Данные меры позволят значительно снизить рост числа зараженных коронавирусом в Москве.